



Вчера, 21 февраля, депутатам Горловки была представлена новая схема пассажирских перевозок, разработанная при содействии Автомобильно-дорожного института. После того, как ее обсудят депутаты и внесут свои коррективы она будет вынесена на обсуждение жителями города.

На сегодняшний день маршрутная сеть Горловки насчитывает 49 автобусных маршрутов, на которых работает более 350 единиц подвижного состава. По словам начальника транспортного отдела Сергея Харитонов, хаотически сформированные маршруты и большое количество транспортных средств привело к созданию нагрузки на улично-дорожную сеть, особенно на ее центральную часть: «Специфика дорожной структуры города и необоснованное дублирование маршрутов привело к формированию очередей автобусов на остановочных пунктах, снижению скорости транспортного сообщения, увеличению затрат времени пассажиров на передвижение. Выходом из создавшейся ситуации может быть усовершенствование городской маршрутной сети путем ее оптимизации. Такую работу провел исполком горсовета с помощью автодорожного института, предварительно проведя обследование на маршрутах».

Начальник управления экономики и инвестиций Юрий Трунов проинформировал о том, что новая схема движения транспорта была обсуждена с перевозчиками, работающими сегодня на маршрутах.

«Изменения в городском пассажирском транспорте назрели давно, и мы взялись за системную работу по наведению порядка в работе пассажирского автотранспорта», - отметил Юрий Викторович.

"Горловский Медиа Портал"